INSCRIÇÃO E DECLARAÇÃO CONSENTIMENTO DOS REPRESENTANTES LEGAIS DO MENOR PARA PARTICIPAÇÃO NO WORK CAMPING

	OOS REPRESENTANTES LEGAIS DO ME	ENOR PART	ICIPANTE
1. REPRESENTANTE			
Nome:			
Morada:		CC:	
Código Postal:	Telefone:		
2. REPRESENTANTE			
Nome:		Г	T
Morada:	T	CC:	
Código Postal:	Telefone:		
	DENTIFICAÇAO DO MENOR PARTICIPA	NTE	
Nome:			MENOR DE IDADE
Morada:	T	CC:	
Código Postal:	Telefone:		
DECLARO/DECLARAMOS PA	RA OS DEVIDOS EFEITOS LEGAIS, QU	E AUTORIZ	O/AUTORIZAMOS A
PARTICIPAÇÃO DO MENOR N			
PARTICIPAÇÃO DO MENOR N			
PARTICIPAÇÃO DO MENOR N			
PARTICIPAÇÃO DO MENOR N			
PARTICIPAÇÃO DO MENOR N			
PARTICIPAÇÃO DO MENOR N			
PARTICIPAÇÃO DO MENOR N			
PARTICIPAÇÃO DO MENOR N			
PARTICIPAÇÃO DO MENOR N			

AUTORIZAÇÃO PARA CAPTAÇÃO DE IMAGENS

Autorizo/Autorizamos, a captação de imagens sob a forma de gravações, fotografias da imagem, nome e/ou voz do menor, para fins de divulgação do "Work Camping" e actividades nele desenvolvidas, nos sítios da internet ou em qualquer outro mídia ou meio de comunicação, permitindo a sua utilização direta pela entidade promotora ou por terceiros a quem esta venha a ceder o direito de utilização.

AUTORIZAÇÃO PARA INCLUSÃO EM GRUPOS DE APLCATIVO MULTIPLATAFORMA

Autorizo/Autorizamos, que o menor inscrito faça parte de um grupo no "TELEGRAM", através do qual receberá vídeos e materiais exclusivos relacionados com o "Work Camping".

Autorizo/Autorizamos que o menor inscrito no "Work Camping" seja incluído nas redes sociais associadas ao "Work Camping" e incluído noutros grupos de aplicativo multiplataforma de mensagens instantâneas e chamadas de voz para smartphones, que permitam a receção e envio de mensagens de texto, vídeos e documentos em PDF, tais como "WHATS APP" e similares.

INFORMAÇÃO SOBRE O TRATAMENTO DOS DADOS PESSOAIS

Os dados pessoais recolhidos são utilizados e conservados única e exclusivamente para cumprir os fins a que se destina a presente INSCRIÇÃO E DECLARAÇÃO CONSENTIMENTO DOS REPRESENTANTES LEGAIS DO MENOR PARA PARTICIPAÇÃO NO WORK CAMPING" e para cumprimento de obrigações legais durante o período de tempo que se revele necessário e obrigatório.

O exercício do direito de acesso, correção, supressão, oposição, limitação ou portabilidade da informação pessoal disponibilizada poderá ser efetuado a todo o tempo, através de pedido dirigido à entidade promotora do evento.

Tomei conhecimento das informações sobre o tratamento de dados pessoais que me foram prestadas

ASSINATURA DO/S REPRESENTANTE/S	Conforme documento de Identificação
LEGAIS DO MENOR PARTICIPANTE	
	Conforme documento de Identificação
DATA	